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丹波篠山市清掃センター検討委員会会議録 

 

１．会議名  丹波篠山市清掃センター検討委員会（第１１回） 

２．日 時  令和元年６月３日(月) １３：３０～１４：２０ 

３．場 所  丹波篠山市役所 ２－３０１・３０２会議室 

４．出席者  会 長 酒井 隆明（丹波篠山市長） 

副会長 西潟  弘（丹波篠山市自治会長会） 

       委 員 浦邊 真郎（学識経験者） 

       委 員 波多野恭守（味間まちづくり協議会） 

       委 員 團野 廣美（大山郷づくり協議会） 

       委 員 酒井加世子（篠山再生計画推進委員会） 

       委 員 太田 鈴子（丹波篠山市愛育会） 

       委 員 田中 義治（丹波篠山市商工会） 

委 員 平野 芳行（丹波篠山市社会福祉協議会） 

       委 員 羽田登喜雄（丹波篠山市老人クラブ連合会） 

       委 員 平野  斉（丹波篠山市副市長） 

       委 員 梶村 徳全（丹波篠山市企画総務部長） 

       委 員 堀井 宏之（丹波篠山市行政経営部長） 

       委 員 野々村 康（丹波篠山市市民生活部長） 

       委 員 川嶋 将太（丹波篠山市法務専門員） 

 

       (欠席) 

       委 員 荒木  明（篠山市企業懇談会） 

 

５．事務局  丹波篠山市清掃センター所長 日置 春雄 

            〃   担当参事 松上 博幸 

係  長 細見  裕 

係  長 北川 勝也 

 

６．議事日程 

 （１）開会 

 （２）あいさつ 

 （３）委嘱状交付 

 （４）検討委員会委員紹介 

 （５）議事  清掃センターの今後について 

（６）その他 
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７．会議の内容 

（１）開会 司会 北川係長（事務局） 

 

（２）あいさつ  酒井会長 

 本日は丹波篠山市清掃センター検討委員会を開催しましたところ、委員の皆様大変お忙

しい中お集まりを頂きましてありがとうございます。 

前回の検討委員会では候補地を詳細に検討し、比較的候補地に適している地区として、

⑦地区を選び出しまして、今日までに新しい候補地における地域の意向を確認する事とし

ていましたが、状況が変わりましたのでお諮りをさせていただくことになりました。後程

報告しますが、清掃センターの地元であります味間奥、味間北、大山下の３集落に経過報

告に行きましたところ、「現在地で継続する意思があれば、まず地元に説明するのが筋では

ないか」というニュアンスのお話を頂きまして、それならばという事で、現在、地元の３

自治会にこれまでの状況などをお話に行かせていただく段取りをしている所です。ただし、

検討委員会の方針とは違いますので、検討委員の皆さんにお諮りさせていただいてからと

いう事にしましたので、本日の検討委員会を予定どおり開催させていただきました。前回

の方針とはまた違った方向になりますが、より良い方向に行ける可能性もありますので、

よろしくご理解、また、ご意見、ご提言いただきたいと思います。どうかよろしくお願い

申し上げます。 

 

（３）委嘱状交付 

   西潟  弘（丹波篠山市自治会長会） 

   團野 廣美（大山郷づくり協議会） 

 

（４）検討委員会委員紹介 

   名簿により、各委員を紹介 

 

（５）議題 

 

日置所長（事務局）より、資料９～１１により説明 

資料 ９－１ 次期清掃センター候補地検討の途中経過について 

   ９－２ 既存施設地元自治会長との面談協議概要 

   ９－３ 丹波篠山市清掃センター長寿命化の可能性について（自治会説明） 

資料１０   丹波篠山市清掃センター長寿命化の可能性について 

資料１１－１ 次期清掃センター候補地選定についてこれまでの取り組み 

  １１－２ ３次選定 常設委員提案候補地（１５箇所）＋現在地比較表 

  １１－３ 建設候補地の総合評価及び既存清掃センター内敷地評価 
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松上担当参事（事務局）より、資料１２、１３により説明 

資料１２清掃センターが近くにあることで地元が心配される危険性ついて 

資料１３清掃センターが近くにあることで地元が心配される危険性ついて（資料編） 

 

会長 

 経緯の説明については以上のとおりで、まずは現在地の地元自治会に説明に行くという

方向でいきたいと思うのですがよろしいですか。 

前回の検討委員会の内容と方向が少し違いますが、現在地の地元から意向が示されてい

るのであれば、それに従うべきであると考えられますので、今後地元の３自治会に説明を

尽くしていきたいと考えますがいかがでしょうか。 

 

Ａ委員 

 地元の方では総集会で住民の意向を検討するとされていますので、この検討委員会の場

で結論を出すのではなく、３自治会に説明した中で、その意見を吸い上げた上で、結果を

検討委員会に出して頂いた方が良いのではと思う。 

 

Ｂ委員 

 今言われたように、やはり先に新しい候補地に声をかけるのではなく、もう一度地元の

３自治会に詳細なお話をしていただいて、その結果、現在地での継続は絶対に難しいとい

う状況になれば、次の段階で新しい候補地に行って頂くほうが良いと思う。 

 

会長 

 前回は、覚書を重視するという事から、他に候補地がないか検討し、まずは可能性を探

るべきだと考えて、候補地への確認を先にと考えていましたが、地元からこのような意見

を頂きましたので、それならば、まず地元自治会への説明に取り組んでまいりたいと思い

ますがよろしいですか。 

 

≪意見なし≫ 

 

それではこのようにさせていただきたいと思います。地元自治会への説明日程はどうな

っていますか。 

 

Ｃ委員 

 味間北自治会さんは６月２３日の１３時から臨時の総集会を開いていただき、味間奥自

治会さんについては６月２９日の１９時３０分から総集会を開いていただきます。大山下

自治会さんについては現在役員さんと検討中という事でお伺いしています。 

 

会長 
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 それでは今のようなスケジュールで説明して行きたいと思います。３自治会あり、１回

の説明では承知頂けないかもしれません。また、いろいろな議論がそれぞれの自治会で必

要になると思いますが、まずは地元の３自治会にそれぞれ説明させていただきたいと思い

ます。 

 

会長 

 他に、今説明しました事項、その他関連する事項がありましたら、発言をお願いします。 

 

≪特になし≫ 

 

※次回日程は、地元への説明状況を見ながら、調整させていただく事を確認。 

※本日の資料については資料９及び資料１１は回収する事を確認。 

 

閉会あいさつ 西潟副会長 

 これは、丹波篠山市にとって永久に続く問題です。市から丁寧に説明を頂き、地元の方

も慎重に審議いただいて、丹波篠山市全体がより良い方向に進むようにお願いしたい。市

民にとってごみ処理の問題は非常に関心が高いが、ごみを出されている状況は、私の地元

を見ても非常に乱雑に出されており、清掃センターも所長さんをはじめ大変苦労されてい

る。「市民一人一人がごみ問題に対して真剣に取り組む」市の方向で推し進めて頂けたら良

いかと思います。また、自治会の方もごみ問題に対しても非常に興味がありますので、単

位自治会も含めて自治会長会に報告して、本年度は取り組んで行きたいと思っていますの

でよろしくお願いします。今日は突如協議内容が変更になりましたが、慎重審議ありがと

うございました。 

  


